
. МУНИЦИПАJIЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЪНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЪНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
(дЕтскиЙ сдд Jф 9 ккАJIинкА)

Г.НАЗАРОВО КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Аналитическая справка по резулътатам анкетированиf, родителей
<<Наш воспитатель)

I_{елъ: выявление степени удовлетворенности родителей работой педагогов
группы <Буратино>>.

В анкетировании приним€tло }пIастие 20 человек. Родителям предлаг€Lпось
оценить педагога по 9 предложенным параметрам. Результаты анкетирования
приведены в табпице Ns 1.

Таблица J\Ъ 1

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице

Ns

лl
п

Вопрос анкеты

(ДА) (НЕТ)) кЗатрулняю
сь ответить))

1
С удовольствием ли Ваш ребенок rrосещает
детский сад?

20 0 0

2
Удовлетворены ли Вы качеством организации
воспитательно- образовательного процесса,
которое полуtl4g1 Ваш ребёнок?

I7 0 a
J

a
J

Удовлетворены ли Вы качеством проведения
прогулок?

20 0 0

4
Вы спокойно работаете, когда Ваш ребёнок
находится в детском саду?

18 1 1

5

В полном ли объеме осуществJuIется
информированность о деятелъности
образовательного учреждения посредствой
информационных технологий?

I7 1 2

6
Удовлетворены ли Вы взаимоотЕошением
педагогов с дошкольниками?

20 0 0

7
Имеете ли Вы возможность полуIить
конкретный совет или рекомендации по
вопросам развития воспитанIбI вашего реб енка?

|7 0 аJ

8
Удовлетворены ли Вы взаимоотношением
педагогов с родителями?

20 0 0

9
Соблюдаются ли санитарно-гигиенические
условия в группе ДОУ?

20 0 0



2. Организацией воспитателъно-обр€вовательного rrроцесса удовлетворены 85 %
(17 человека)родителей. Затруднились с ответом \5%(3 человека).

З. Организация проryлок с воспитанниками проходит на высоком уровне, это
отмечают 100% (20 человек) опрошенных.

4. Спокойствие на рабочем месте за ребенка, который находится в детском с&ду,
(18 человек) опрошенных, беспокойство демонстрируют
респондентов, смешанные чувства у

5. Степенью информированности о деятельности образовательного }чреждения
посредством информационных технологий удовлетворены 85У" (|7 человек),

сайта 5% (1 человека), |0% (2 человек)не удовлетворены работой
затрудняются с ответом.

6. Взаимоотношениями педагогов с детьми удовлетворены 100 % родителей (20
человек).

7.85 % (|7 человек) родителей полностью устраивает гrрофессиональныЙ

уровень воспитателей, возможность пол)п{ить конкретный

рекомендации по вопросам р€Iзвития воспитания ребенка,
рассматривать, безусловно, как позитивный результат,
(3человек) затрудняются с ответом.

8. Взаимоотношениями педагогов с родитеJUIми удовлетворены 100%
(20 человек).

9. Санитарно-гигиеническими условиями удовлетворены 100% (20 человек).
Анкетирование выявило, что tIроцент удовлетворенности деятельностью

воспитателе |руппы составляет 94% опрошенньIх родителей, что позволяет
сделать следующие выводы: созданн€ш система работы .ЩОУ и восIIитательно-
образовательн€ш деятелъность педагога позвоJIяет максим€lльно удовлетворять
потребность и запросы родителей.

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:
1. ,Щошколъники в детский сад ходят с удовольствием, это подтверждают 100%

(20 человек) опрошенных родителей.

отмечают 90Yо
(1человек)
(1 человека).

5%
5уо

совет или
это можно
лишь |5%

Заведуюттlий МДДОУ <<,.щетский сад м 9 о.М. Пахомова


